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Kvůli  rekonstrukci zádržných systémů musí řidiči zpomalit a počítat s dopravním
omezením na silnici I/35 v úseku Liberec, Doubí – Hodkovice nad Mohelkou. Částečná
uzavírka probíhá ve dvou etapách, skončí nejpozději 27. listopadu. Stavbaři pracují i o
sobotách, aby se co nejvíce termín uzavírky zkrátil. Vzhledem k intenzitě provozu na silnici
je dopravní značení krajským úřadem pravidelně kontrolováno.

„Krajský úřad Libereckého kraje povolil na základě žádosti Ředitelství silnic a dálnic ČR částečnou uzavírku silnice
I/35 v úseku silničního km cca 24,900 – 33,600 z Liberce, Doubí do Hodkovic nad Mohelkou. V místě probíhá
rekonstrukce zádržných systémů, pracuje se na instalaci svodidel ve středním dělícím pásu a svodidel na obou
krajnicích daného úseku silnice I/35. Provoz je omezen na poměrně dlouhém úseku, pokud by ale nebyl, uzavírka by
trvala delší dobu,“ říká vedoucí odboru dopravy Jan Čáp s tím, že modernizace bezpečnostních systémů je
nutná z důvodu zajištění vyšší bezpečnosti provozu a zmírnění následků případných dopravních nehod.
Stávající zádržné systémy již nevyhovují kategorii silnice pro motorová vozidla, která je zařazena do
doplňkové transevropské silniční sítě (TEN-T).

Uzavírka probíhá ve dvou etapách:
I. etapa od 6. 9. 2016 do 9. 10. 2016 – svodidla ve středním dělícím pásu,
II. etapa od 10. 10. 2016 do 27. 11. 2016 - svodidla po obou krajnicích.

V místech, kde šířkové uspořádání silnice dovoluje, je doprava vedena ve dvou zúžených jízdních pruzích tak,
aby bylo umožněno předjíždění pomalu jedoucích vozidel.

„Vzhledem k délce úseku a intenzitě provozu na silnici je pravidelně kontrolován stav dopravního značení.
V závislosti na stavebních pracích budou v jejich průběhu provedeny změny v dopravním omezení,“ dodává Jan
Čáp.

Na navazujícím úseku silnice I/35 Hodkovice nad Mohelkou – Ohrazenice bude modernizace zádržních
systémů probíhat v příštím roce.

Celkové náklady na stavbu (obou úseků) činí 132 mil. Kč včetně DPH.


